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          Roma, 23 Giugno 2014 

 

 

Oggetto: VERBALE del Comitato Regionale FISO LAZIO n°62 

 

 
Il giorno Lunedì 23 Giugno 2014 si riunisce il Comitato Regionale FISO Lazio, presso la Sala A del Palazzo 
CONI di Viale Tiziano 74 in Roma, per discutere i seguenti argomenti all’ordine del giorno: 
 

1. Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 61 
2. Protocollo FISO-Fidal - stato 
3. Protocollo FISO-Università Manziana - stato 
4. Ratifica Spostamento Gara TIC Terminillo 
5. Consuntivo Manifestazione "Game Open" 
6. Stato allenamenti e prossime pianificazioni 
7. Protocollo CRLazio-ROMe2015: stato 
8. Revisione Regolamento Sportident (e consuntivo 1° Semestre) 
9. Avvicendamento Segretario FISO Lazio 
10. Defibrillatori Regione/Coni 
11. Presentazione C1 e Revisione Carte del Comitato 
12. Progetto "Buen Vivir" 
13. Progetti per Licei Sportivi 
14. Analisi Comunicazione Grifoni  
15. TDR 2016 e Commissione Federale 
16. Scelta Data di Convocazione Prossima Riunione CR Lazio 
17. Varie ed eventuali 

 
Presenti: 
Presidente: Roberto MORETTI (RMor) 
Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Andrea CARDOSI (AC), Gianfranco DE VITO (GDV), Manuela 
MANGANELLI (MM), Riccardo MASO (RMas), Anna Maria STOCORO (AS) 
 
Assenti giustificati: 
Gilberto CICCONI (GC), Enrico SBARAGLIA (ES) 
 
Presiede RMor, verbalizza GDV 
 
 
La riunione inizia alle ore 18:09 
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Punto 1 ODG: Lettura ed Approvazione Verbale Riunione n° 61 
Viene letto ed approvato il Verbale della Assemblea delle Società Laziali. 
Viene letto ed approvato il Verbale della Riunione n° 61. 
 
Punto 2 ODG: Protocollo FISO-Fidal - stato 
Viene rimandato in attesa di sviluppi futuri. 
 
Punto 3 ODG: Protocollo FISO-Università Manziana - stato 
Siamo in attesa di sapere chi è l’effettivo proprietario dell’Area, per individuare le azioni da intraprendere. 
 
Punto 4 ODG: Ratifica Spostamento Gara TIC Terminillo 
 
Viene ratificata la approvazione della richiesta avanzata dalla Società OriRoma di spostare la Gara del 
Terminillo. 
 
Punto 5 ODG: Consuntivo Manifestazione "Game Open" 
E’ stata assicurata la partecipazione a Game Open con un Gazebo FISO Lazio, presidiato da De Vito e 
Mariani. La FISO ha rimborsato 200 € per la Organizzazione. Sono stati effettuati i rimborsi per De Vito e 
Manganelli. E’ stato inviato un Bonifico a Mariani. 
 
Punto 6 ODG: Stato allenamenti e prossime pianificazioni 
Sono stati fatti 3 Allenamenti e siamo anche riusciti ad andare in attivo di una piccola somma. Visto il 
successo della iniziativa si propone di commissionare di nuovo a Zarfati ulteriori allenamenti. 
 
Punto 7 ODG: Protocollo CRLazio-ROMe2015: stato 
Il punto è superato perché il Comitato Organizzatore di Rome2015 ha deciso di non effettuare più la Gara al 
Parco del Pineto. 
 
Punto 8 ODG: Revisione Regolamento Sportident (e consuntivo 1° Semestre) 
AC ci ha inviato una Tabella contenente il Consuntivo del 1° Semestre. 
Per l’anno prossimo si può prevedere un plafond massimo che verrà diviso per il numero di Gare con 
Sportident, legate al Calendario approvato prima dell’inizio della Stagione Agonistica. 
Si decide di integrare il Regolamento e di includere nei contributi anche le Gare organizzate dal G.O.S. 
Viene letto, modificato ed approvato il nuovo Regolamento Sportident. 
 
Punto 9 ODG: Avvicendamento Segretario FISO Lazio 
Visto l’obbligo da Statuto che la carica di Segretario del Comitato Regionale venga affidata ad un 
Consigliere Regionale, si propone a Stefano ZARFATI di occuparsi della Segreteria del C.R. Lazio, 
riconoscendogli un compenso di 250 € fino alla fine del 2014. Successive collaborazioni verranno discusse in 
fase di Bilancio Preventivo 2015. 
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Punto 10 ODG: Defibrillatori Regione/Coni 
Le spese di manutenzione verranno imputate a carico del Comitato FISO Lazio. Il Segretario chiederà alle 
Società interessate di inviare la documentazione. 
Al di là dei corsi di abilitazione, la presenza del Medico ci garantisce rispetto alla Responsabilità dell’utilizzo. 
In questo modo saremo sollevati dal problema delle abilitazioni. 
 
Punto 11 ODG: Presentazione C1 e Revisione Carte del Comitato 
AC. Comunica che ci sono 6 carte per le quali presentare il C1 (quelle già indicate nell’elenco preparato da 
AC.). Con Delibera n° 2014/01 il Comitato Regionale delibera l’invio dei C1 per le Carte indicate. 
 
Punto 12 ODG: Progetto "Buen Vivir" 
Il Punto viene rimandato ad altra Riunione. 
 
Punto 13 ODG: Progetti per Licei Sportivi 
Durante il Consiglio Regionale CONI Lazio, si è proposto di organizzare un corso dedicato a queste Scuole, 
in collaborazione con la Scuola dello Sport. La FISO sta pensando di organizzare la Formazione. MM 
preparerà delle Proposte Formative da presentare a queste Scuole. 
 
Punto 14 ODG: Analisi Comunicazione Grifoni 
Grifoni ha inviato una Mail su due argomenti: 
 1).Mancanza del Verbale della Consulta 
 2) Il Presidente Gazzerro ha preso delle decisioni senza consultare il Consiglio Federale. 
Fino ad oggi non c’è ancora stata una risposta ufficiale. 
Il Presidente RMor sollecita il C.R. ad una analisi di quanto accaduto, con l’intento di definire una eventuale 
posizione ufficiale nei confronti della Federazione. 
 
Punto 15 ODG: TDR 2016 e Commissione Federale 
E’ stata istituita una Commissione Federale per la modifica del RTF e per discutere del TdR 2016. 
 
Punto 16 ODG: Scelta Data di Convocazione Prossima Riunione CR Lazio 
Si decide di effettuare la prossima Riunione in data 15 Settembre 2014. 
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Punto 17 ODG: Varie ed eventuali 
- CIP - 5 Ottobre – Giornata di Sport con il Papa Believe to Be Alive .Giovedì 26 Giugno verrà 

effettuato un sopralluogo al quale parteciperà Alberto GHEZZI. Al resto penserà la FISO con il 
Responsabile Angelo FRIGHETTO. 

- Educamp Viterbo: Ci è stato chiesto dal Coni Regionale di aderire alla iniziativa. Attendiamo la 
risposta dalla GIORGINI. 

- AS – Rimborsi per gli Esaminatori del Corso Tracciatori – I 3 Esaminatori rinunciano ai rimborsi. Il 
C.R. FISO Lazio ringrazia. 

- Si approva il Bilancio dei GSS 2014. 
 
Alle ore 20.15, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta. 
 
 
Letto, Approvato e sottoscritto 
 

Il Presidente                                                                          Il Segretario Verbalizzante 
 

           

 
 
 
Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO nella seduta n°63 del 15/09/2014. 
 


